

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 20. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. január 26 péntek.



## A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

*A Nemzeti Egység elnöksége ezúton értesíti a szervezet tagjait, hogy a j. hó 28-ára a Ker. Kaszinóban hirdetett gyűlés a Szőlősgazdák Egyesületének gyűlése miatt elmarad.*

*A bellerületi körzeti alelnökök a választmányi ülést február hó 2-ára hívják egybe. A II. és IV. körzet választmányi ülésén a helyi elnökség is résztvesz.*

## Háborus veszély Japán és a Szovjet között

### Lázás fegyverkezés a Csendes-Óceán partjain

Japán moszkvai nagykövete tegnap felhívta a külügyi népbiztosság figyelmét arra, hogy egyes orosz főtisztviselők az utóbbi időben azzal vádolják Japánt, hogy a kelet-sibériai orosz tartományokat és a keletkinai vasúti hálózatot hatalmába akarja keríteni. A japán nagykövete figyelmeztette Litvinovot, hogy a japán kormány ezeket a nyilatkozatokat a két ország közötti jóviszonyt

megzavaró fenyegetéseknek tekinti.

A japán nagykövete közölte Hirota japán külügyminiszterrel, hogy erre a tiltakozásra nem kapott kielégítő választ a szovjetkormánytól. A szovjet külügyi népbiztosság hangsúlyozta, hogy a tokiói szovjet újságírók jelentése szerint Tokióban és a japán birodalom nagyobb városaiban naponta szovjetellenes tüntetéseket rendeznek.

## Csütörtökön délelőtt megalakult a „Csongrád fürdőváros” mozgalmat hatósági irányítás és ellenőrzés mellett intéző társadalmi szervezet

Csütörtökön délelőtt ült össze a „Csongrád fürdőváros” akciót kezdeményező Krüger Aladár kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő felkérésére a csongrádi társadalmi egyesületek vezetőiből összehívott értekezlet, hogy megvitassa az akcióvalóra váltásának módjait.

Az értekezleten megje-

lenteket Herke László dr. h. polgármester üdvözölte, majd felkérte Krüger Aladár o. gy. képviselőket, hogy tájékoztassa a jelenlévőket nemes és szép kezdeményezése megvalósítására vonatkozó elgondolásáról és az ügyben már megkezdett tárgyalásai eredményéről: — melyet legutóbb válasz-

Krüger Aladár o. gy. képviselő feszült figyelem közepette részletesen megtartotta az előnyös adottságokat, melyek Csongrádot valósággal predesztinálják arra, hogy fürdővárossá legyen. Ismételtén utalt arra, hogy a Tisza közelsége, a piac olcsósága, a kulturális és szórakozási lehetőségek mellett a kisebb igényű nyaralók pompás üdülőt találnak Csongrádban.

Hangsúlyozta Krüger Aladár, hogy a mozgalom beszámolt arról, hogy — mint megirtuk, — előkészítő tárgyalásokat folytatott Miklós Elemér dr.-ral, az Orsz. Idegenforgalmi Tanács főtitkárával, aki a nyaralni szándékozók ideirányítása körül értékes támogatását helyezte kilátásba.

Hangsúlyozta a képviselő, hogy az akció helyi megszervezése éppen olyan fontos, mint a nyaralni szándékozók ideirányításának megszervezése, éppen ezért a mozgalom lebonyolítására hivatott társadalmi szervezetnek feltétlenül hatósági irányítás és ellenőrzés mellett kell működnie.

Ismertette ezután képviselőnk a szervezet összeállítására vonatkozó tervezetét. Az egész mozgalom legfőbb irányítója a polgármester lesz, aki egy a nagybizottsággá átalakuló értekezlet, mint a szakosztályok ülésein résztvesz, az ügykezelés bármely részét bármikor felülvizsgálhatja, utasításokat adhat ki, melyeket a fürdőügyi igazgató utját hajtat végre.

A fürdőügyi nagybizottság az értekezlet résztvevőiből alakul és további tagok behívása útján egészíti ki magát.

A fürdőügyi intéző (igazgató) vezetői és irányítja az egész mozgalmat, levelezést, utalványoz, ál-

landó érintkezést tart fenn a szakosztályi előadókkal, akik neki referálnak, irányítja a szervezési és társadalmi mozgalmat. Aladár helyettese a szervezési szakosztály előadója.

A szervezési szakosztály előadója intézi a fővárosi és helyi propagandákat. érintkezést tart fenn a vármegyei idegenforgalmi bizottsággal, irányítja a vendéglátók nyilvántartását, vendégek elhelyezését.

A társadalmi szakosztály előadója a vendégek szórakoztatásáról, a társadalmi akciók megszervezéséről gondoskodik.

A szervezetre vonatkozó pompás tervezetet egyhangulag fogadta el az értekezlet, amely kimondta nagybizottságá váló átalakulását.

Szamos hozzászólás hangzott el: Vásárhelyi Pál dr. igazgató a propaganda fontosságára mutatott rá hangsúlyozva, hogy a vendéglátókat fel kell világosítani arról, hogy csak nagyon méltányos árak mellett remélhető siker.

Rásonyi Papp Pál dr. ugyancsak az árak méltányos megállapítását tartja fontosnak.

Remlinger Flóris igazgató arra kérte fel a jelenlévő egyesületi elnököket, hogy a maguk hatáskörében, tagjaik közt, az iskolák igazgatói pedig a tanulók sorában propagálják a Csongrádra nagyjelentőségű akciót; felhívta a figyelmet a Csongrád tájait ismertető fényképek terjesztésének fontosságára: szükségesnek tartja, hogy a nagybizottság a helyi ákról tájékoztató kimutatást állíttasson össze.

Czaich Endre a Kereskedők Egyletének elnöke kijelentette, hogy a vezetése alatt álló egyesület és annak tagjai készséggel

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Pajzstetűmentes gyümölcsfaoltványok, bokorrózsák, földieperpalánták, teltvirágu orgo- nák stb. biztos fajták (levélben is) előjegyezhetők Vetró Ferencnél Szeged, Bokor utca 13.

(Árjegyzék ingyen)

kapcsolódnak bele a mozgalomba és értékes fővárosi összeköttetéseket is szívesen állítják az ügyszolgálatába. Örömmel teszi magáévá a képviselőnek azt az ötletét, hogy a propaganda érdekében készítenő, fényképekkel diszitett prospektus számára a kereskedőktől az egyesület útján hirdetéseket vegyenek fel. A város portalanításának költségeihez az érdekelteknek az akcióból származó bevételük jelentéktelen hányadát kellene felajánlani. Kívánatosnak tartja, hogy a hatóságok főleg az első években a nyári lakásbevételek alapján ne emeljék a vendéglátók nézbéradóalapját.

Krüger Aladár dr. felkérte Rásonyi Papp Pál dr. v. főügyészt, hogy ezt a kérdést az illetékesekkel beszélje meg. Felkérte továbbá a Kath. Nőegylet jelenvolt elnökét, dr. Szőke Jenőné és az Iparos Nőegylet képviselőit, hogy az egyesületek tegyenek kísérletet tájékoztató menü árak összeállítására.

Leszegezte meg az értekezlet, hogy „Csongrád fűrdőváros” akciót, melyet

Krüger Aladár dr. kezdeményezett; a város lakossága és az akció sikere érdekében kizárólag a hatósági irányítás és ellenőrzés mellett működő társadalmi szerv intézheti.

Az értekezlet, illetve nagybizottság ezután a fürdőügyi intézői, illetve fürdőügyi igazgatói tisztségre egyhangulag Gulyás Lajos dr. városi főorvost kérte fel, elhatározta, hogy szervezési előadóul Blázsik Gyulát társadalmi előadóul Simák Béla dr.-t kéri fel.

Elhatározta még a fürdőügyi nagybizottság, hogy mindazokat meghívja tagjai sorába, akiknek önzetlen és lelkes közreműködésére számíthat.

A kiegészített nagybizottság újabb ülésén a szakosztályok is megalakulnak és hamarosan megkezdődik a szervező munka Csongrádon, párhuzamosan a fővárosi szervező munkával, melynek részleteit Krüger Aladár dr. és — valószínűleg — az akció legfőbb irányítója, a polgármester az Országos Idegenforgalmi Tanács vezetőivel fogja megbeszélni.

## Napraforgómagot is termeljenek a gazdák

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a homoki gazdák érdekében pár éve megindította napraforgómag termelési akcióját, amely már eddig is kedvező eredményt hozott azoknak, akik szerződéses alapon termeltek napraforgómagot.

Az elmúlt évben a termelők a napraforgómagját 12 pengővel értékesítették, amíg a rozs q jáért legfeljebb 5 pengőt kaptak bolettával együtt. Csak a rozssal hasonló termés esetén is könnyen kiszámítható, hogy melyik termelő járt előnyösebben. A kamara ez akcióját az idén is folytatja. A vetőmagot a vállalat

ingyen adja és bérmentve szállítja a termelő vasútállomására. A termésért a budapesti tőzsdén 1934. október 15. — december 15-ike között jegyzett teljes tőzsdei közepárat fizeti a vállalat és ezenkívül a szerződéses termelő még mázsánként 1 pengő termelési jutalomban is részesül. Termelési szerződést legalább 7 kat. holdra köt a gyár. Több kiscgazda is összeállhat és egy szerződésen szerződik 7, vagy ennél nagyobb területre.

Szabó Lajos kamarai főtitkár ábrákkal elkészített termelési utmutatását és a szerződést ingyen küldi meg a Kama-

ra érdeklődőknek és a termelési utmutatásból a gazdák könnyen elsajátíthatják a termeléssel járó munkálatokat. A gazdák, ha mentesülni

akarnak a mezőgazdasági termények értékesítésének nehézségeitől, kapcsolják be kiscgazdaságuk üzemébe a napraforgómag szántóföldi termelését is.

## Csongrádvármegye tanítósa tanítónapot rendez február 10-én

A csongrádvármegyei tanítósa nagyszabású tanítónap rendezését vette tervbe. A tanítónap a terv szerint február 10-én lesz Szegeden.

A tanítónapot a rókusai iskola tornacsarnokában rendezendő pedagógiai szeminárium fogja bevezetni. A szemináriumon a legnevesebb pedagógusok fognak előadást tartani.

Délután konferenciák lesznek. A városhaza közgyűlési termében pedagógiai konferenciát tartanak, ugyanebben az idő-

ben az iparostanonciskolában a Vöröskereszt-szervezkedés és a cserkészlet ügyében lesz konferencia, a belvárosi fiúiskolában pedig gazdasági és gyümölcsészeti irányú konferenciát tartanak. A konferenciákat tanítói estély fejezi be.

A szegedi tanítói napra meghívják Hóman kultuszminisztert is, aki minden valószínűség szerint lejön erre az alkalomra Szegedre. Számítanak többek között Petri Pál kultuszállamtitkár megjelenésére is.

## Tizenkilenc év múltán életjelt adott magáról egy orosz hadifogságba került szentesi földmives

A nagy mozgósítás alkalmával vonult be Szentestől a szegedi ötös honvédekhez Zelei Mihály felsőpartii földmives. Nemsokára a frontra került, majd 1915. júniusában orosz fogságba esett.

Hozzátartozói hosszú éveken át semmi hírt nem hallottak Zelei Mihályról, míg most 19 év elmúltával levél érkezett tőle Szibéria egyik falujából.

Testvér bátyja, Zelei János, Deák Ferenc-utca 112. szám alatti lakos kapta kezébe a levelet, ami mérhetetlen örömmel töltötte el a családot. Zelei Mihály közli hozzátarto-

zóival, hogy a körülményekhez képest jól érzi magát, megnősült, orosz nőt vett el feleségül, három szép gyermekük van, de erőt vett rajta a honvágy, szeretne hazajönni Szentestre.

Zelei János eljárta a hatóságoknál, hogy megszerezze testvérenek a haza utazáshoz szükséges okmányokat. A külügyminisztérium útján juttatja el az iratokat az öcséséhez, aki türelmetlenül várja azt a percet, amikor utrakelhet a sokat szenvedő, csonka haza szűkre szabott határai felé.

## Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

## Ifj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak szénsavas mészliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

## HIREK

— **Napirend.** Január 26. péntek. Róm. kath. Polikárp p. Ref. Vanda. Napkel 7 ó. 18 perckor, ny. 16 ó. 36 p.-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

— **Várható időjárás:** Délkeleti légáramlással, még továbbra is sokhelyen ködös, de száraz idő. Lényegtelen hőváltozás.

— **Panasznap.** Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő ma, pénteken reggel 9 órától a Gazdasági Egyesületben panasznapot tart.

— **A Szőlősgazdák Egyesülete,** — mint azt megírtuk — vasárnap, f. hó 28-án délelőtt 11 órakor, a Városháza tanács termében országos nagygyűlést tart, melyre ezután is meghívja a szőlőbirtokosságát és a társaság egyesületeket. A gyűlést társaság elnöke kezeli; egy teríték ára 1.50 P.

— **Kihágás.** A járdán való talicskázás miatt tegnap újból három embert jelentettek fel a rendőrszemek. A feljelentettek a következők: Drahota Imre, Deák Ferenc és Potrohász Sándor.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

1971—1934. sz.

### Hirdetmény.

Felhívom Csongrád megyei város létenyészto gazdaközönségét, hogy akiknek 4—7 év közötti herélt, vagy kanca remondának való eladó lovaik vannak, ezeket folyó évi január hó 31-ig d. e. 8—12 óra közötti időben a városháza udvarába vezessék elő, ahol a további felvilágosítás az állomásvezetőnél tudható meg.

Csongrád, 1934. jan. 24.

Polgármester.

**Vincze János** óras és ékszerész  
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű óra, ezüst ékszerből, fali, inga, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

**Mindennap vegyen Híradót.**

## Gömbös Gyula miniszterelnök a magyar külpolitika irányelveiről

Gömbös Gyula miniszterelnök a képviselőház szerdai ülésén, Pallavicini György ögróf interpellációjára válaszolva, nagy beszédben ismertette a kormány külpolitikai irányelveit.

— A kormány külpolitikai kérdésekben nem ideges, csak óvatos — mondotta. — Ma nem beszélhetünk olyan nyíltan, mint az osztrák—magyar monarchia idejében, amikor nagyhatalom voltunk. Nincs meg az a hatalmi pozíció, hogy irányadó vagy nyomató külpolitikai vonalvezetést kezdeményezzünk. Fel kell ismernünk történelempolitikai és gazdaságpolitikai szempontból érdekeinket és ezek szerint kell irányítani külpolitikánkat. Helyes külpolitikai állásfoglalás az, hogy *a szabadkéz politikáját folytatjuk.* Sem Olaszország, sem Németország iránti barátságunkat nem tagadtuk meg, mert konkrét bizonyíték van arra, hogy ezek az országok politikai és gazdasági erősödésüket szívesen támogatják. De bárkivel a legintenzívebb tárgyalásokba bocsátkozunk és a legmelegebb baráti szándékkal kezdünk tárgyalni, ha Magyarország érdekeit látjuk istápolni. Kánya külügyminiszter párisi látogatása előmozdította azt az ellenzék által is régen óhajtott baráti atmoszférát, amelyet magam is szívesen látok. Meggyőződésem, hogy a kormány is helyes uton jár, amikor olyan politikát folytat amely e meglehetősen elszigetelt Duna-medencébe beprévelt Magyarországnak olyan barátokat kíván szerezni, akik ezt az országot bármilyen formában segíteni tudják.

Ezután a miniszterelnök hangsúlyozta, hogy külpolitikai útjainak megvolt a jelentsége. Római utjáról konkrét eredményekről is tudna számolni, a rövidség kedvéért csak annyit szögez le, hogy helyes volt olyan országnak kormányát meglátogatni, amely Magyarországot külpolitikai el-

szigeteltségéből kiemelte.

— Berlini utamat — folytatta a miniszterelnök — utólag is helyesnek tartom. Észrevehető, hogy kezd állandósulni a Hitler-rezsim, azt hiszem, hogy ezt már az ellenzék sem tagadja.

— A törököknél és bolgároknál a régi testvéri kapcsolatokat ápoltuk. Gazdasági politikailag azt vallom, hogy nyugati irányban mezőgazdasági termékeket kell exportálnunk, délkeleti és keleti irányban pedig igyekeznünk kell ipari termékeinket elhelyeznünk.

— Kötelességemnek tartottam, hogy az illető kormány figyelmét felhívjam Szófiában és Ankarában arra, hogy mélyítsék ki a magyar ipar érdekében gazdasági kapcsolatainkat. Azóta már látunk bizonyos eredményeket. Kötelességünk a Balkán kérdéseivel foglalkozni. A Balkán határán vagyunk és kötelességünk politikai tekintetben érdeklődni az iránt, hogy mi történik a Balkánon.

A miniszterelnök ezután erős bírálatban részesítette Pallavicini György ögróf beszédét.

— A magyar miniszterelnök nem folytathat önálló, személyi politikát — folytatta Gömbös Gyula — csak egy ambíciója lehet: az országot a mai nehéz viszonyok között olyan irányban vezetni, hogy a nemzet lelki harmóniáját biztosítsa a nagy nemzeti feladatok számára. (Nagy taps a jobboldalon és a középben.)

— Gazdaságpolitikailag Európában kicsinyes autarchikus berendezkedések jutottak előtérbe. Magyarországnak mezőgazdasági exportra van szüksége. Mezőgazdaságiszempontból nyugati irányban kell keresni ezeket a területeket.

— Berlini utam — folytatta a miniszterelnök — nem érinti viszonyunkat Ausztriához és Olaszországhoz. Az osztrák—magyar viszony a lehető legbensőbb, külpolitikailag is, gazdaságilag is.

— Német gazdasági

küldöttség tartózkodik most Budapesten. Nem nagyon fognak örülni, ha hallják, hogy a magyar parlamentben kifogásolták a német—magyar politikát. Ha barátságos atmoszférát akarunk kialakítani, akkor ilyen gesztus nem lehet helyes.

— Külkereskedelmi téren határozott javulást látunk. Eddig 4 és félmillió mázsa búzát adtunk el és további kétmillió mázsa van lekötve. Erre a mai körülmények között büszke lehet a kormány.

Ezután a miniszterelnök hangsúlyozta, hogy ő nem népszerűséget keres és tudja azt, hogy minden miniszterelnököt addig vágnak és fűrészelnek, amíg össze nem roppan.

Beszédét így fejezte be a miniszterelnök:

— Külföldi utazásaim és a szerződések határozottan országunk javát szolgálták. Megerősítették Magyarországot gazdasági és külpolitikai pozícióját is. Az az érzésem, hogy az egész kontinensen, de az egész világ szemében is ez az ország olyan tényező, amellyel Kelet-európa és a Duna-medence megoldásánál mindenek előtt mint döntő tényezővel kell számolni. Pallavicini egyéb kritikái megjegyzéseire, amelyeket azért mondott el, hogy nekünk kellett volna kérdéseket tegyen fel, nem válaszolok.

A miniszterelnököt beszéde után lelkesen ünnepelte a Ház.

*Az élet mulandó,  
de a fénykép megmarad*

**Művészi kivitelű, modern felvételek és nagyítások, menyasszonyi képek, valamint mozi reklámok olcsón a Kovács műteremben készülnek.**

**Vasárnap kezdődik a leltári téli vásár**

rendkívüli olcsó áron. Kötött bluzok 2.80 P-től Selyemharisnyak 1.48 P-től Kötött kabátok 4.50 P-től

Nézz meg áruimat!

**Reichlinger Jenőné**  
(Magyar Király Szálloda.)

**Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!**

## A szőlőközötti iskola népművelési előadása

A szőlőközötti iskolánál jólsikerült népművelési előadást tartottak szerdán este.

A előadás előadói Piroška János dr. polgármester, Ozsvár Péter okl. gazda, Gulyás Lajos dr. városi főorvos és Szentirmai Elemér városi aljegyző voltak.

Az előadáson a polgármester a társadalmi problémákat, Ozsvár Péter a

kukorica sima művelését, Gulyás Lajos dr. a fertőzőbetegségek elleni védekezést és a diftéria elleni védőoltást, Szentirmai Elemér a termények hamisítását és a hamisítások megtorlását ismertette és a szépszámu közönség mind a négy előadót nagy ünnepségben részesítette értékes előadásukért.

## Rossz világ jár a csempészekre

A tűzkö-, sacharin- és dohánycsempészekre, akiket tudvalévően minden egyes tettenérés esetén szigorúan megbüntetnek, újabban nagyon rossz világ jár.

A csongrádi pénzügyőrség alig egy hét leforgása alatt két csempészt fogott el, a múlt héten

Csongrádon Ferkovics Miklós cigánylegényt, tegnapelőtt Tömörkényen Kónya Lajos napszámot.

Kónya Tömörkényen tűzkövet árult és arra való tekintettel, hogy régi „szakemberről” van szó, a pénzügyőrség a legzigorubb eljárást indította meg ellene.

## Iskolatársai játékból megmérgezték egy tízéves kisfiút

Szerdán délelőtt a mentők egy súlyos, eszméletlen állapotban lévő fiút szállítottak Dorozsmaól Szegedre Lévai Mihály 10 éves dorozsmai elemi iskolai tanuló, a városi gyermekkórházban helyezték el azzal, hogy a gyerekek gyomormérgezése van. A fiút azonnal ápolás alá vették.

Estefelé a kórház jelentette a rendőrségnek, hogy a gyermek magához tért és kihallgatható. Rendőri

bizottság szállott ki a kórházba. A rendőrség emberei előtt a gyermek elmondotta, hogy tulajdonképpen mi történt vele. Vallomásából kitűnt, hogy iskolatársai játékból megmérgezték.

Rabló-pandurt játszottak, társai lefogták és valamilyen gyógyszert dugtak a szájába és addig nem bocsajtották el, amíg azt le nem nyelte.

A fiu vallomása alapján az eljárás megindult.

**Tűzbiztosítás, életbiztosítás, Betöréscsopán biztosítás, jegybiztosítás, állatbiztosítás, balesetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat és szond díjazással, lege önyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## SPORT

### A CsAK készülődése a tavaszi szezonra

Jelentettük, hogy a DLASZ intézőbizottsága március 4-re sorsolta ki a CsAK első tavaszi bajnoki futballmérkőzését.

A CsAK a mérkőzésre

fitten akar kiállni és a játékosok f. hó 28-án, vasárnap délután megkezdik a pályatréninget.

A rendes tréningnapokat a vezetőség a folyó

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett

esztendőben is kedd-csütörtökre tűzte ki és a csapat sikeres szereplése érdekében kellő tréning

nélkül álló embert a jövőben egyáltalán nem enged bajnoki mérkőzésen szerepelni.

## JÓMINŐSÉGŰ

darabos szén, tojásszén, retorta faszén, koks, mesz, cement, rózsaburgonya és **száraz bükkü zifa** hasábos, fűrészelt, aprított állapotban állandóan legolcsóbban szerezhető be  
**Nyíki József**  
kereskedésében Zsinór utca 30  
Telefon: 24.

## A butorvásárló közönség figyelmébe!

Értesítjük az igentisztelt közönséget, hogy

**Kossuth tér 15. szám alatt**

## butorraktárt nyitottunk.

Raktáron tartunk fenyő- és keményfahálókat, festett butorokat hajlított székeket és minden e szakba vágó butorokat, melyet igen olcsó áron bocsajtunk az igentisztelt közönség rendelkezésére. Mindennemű asztalos munkát rendelésre is készítünk.

Tisztelettel:

Szamosközi Sandor és fia  
műbutor-asztalosok.



Jan. 26. péntek

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Budai György és cigányzenekera. Szünetben hírek. 1.30 Gramofon-lemezek. 3.30 A rádió diákfélőrája. 4 A mai brit világbirodalom. Pécsi Albert dr. előadása. 5 Gyossiró tanfolyam. Krudy Andor cimbalmozik 6.05 Munkásfélőrá. 6.35 Bachmann-trió. 7.10 Költői negyedóra. 7.25 Vitéz Tibor énekel. 8 A magyar dráma gyermekkorra. Vajthó László dr. előadása drámai szemelvényekkel. 10 Hírek. időjárás - jelentés. 10.15 Veres Lajos és cigányzenekera. 10.45 Budapesti Hangverseny Zenekar.

## Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Úri-u. sarok

Egy négy fiókos sublat és egy selyem perzsa hintaszéktakaró eladó. Cim a kiadóban. 73.

6 és 14 karátos tört arany napi áron bevált Kammerer órás. 52

18-22 éves fiatal embert mindenek tanyára keresek egész évre azonnali belépésre. Cim a kiadóban. 60

Másfél hold patikaföld és egy öreghold Mámairét haszonberbe kiadó, ért. Szép u. 41. 71

A városhoz közel békény házrészenként is kiadó. Cim a Közvágóhídon. 61  
950 nszőgő alsórét kiadó. ért. József u. 18 sz. alatt. Birtokok, házak, szőlők, birtokok a legelőnyösebb feltételek mellett Pintérnél, Árpád u. 11. 59

Egy hold szőlő eladó, ért. Kossuth F. u. 50 sz. alatt. 67

Ora és ékszer javításokat olcsón készít Kammerer órás. 53

Dányi József-féle a r t ér örökáron, szabadkézből eladó értekezés a Sugár u. sarkán lévő trafikban, ugyanott egy kerékpár eladó. 32

12 hold rét, 6 hold tanyás birtok, 5 házrész bokros eladó Pintér, Árpád u. 11. 58

**Harisnya, kesztyű** legolcsóbban csakis az ujonnan nyitott **Filleres Áruházban** kapható. **Régn** Kossuth u. 20 Kukulics házban.

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.